

收获喜悦

8月3日下午，在中山中路邮政分拣点，市民黄丹强带着女儿满心欢喜地来到这里领取那份承载着梦想与希望的大学录取通知书。

当女儿小心翼翼地从工作人员手中接过录取通知书的那一刻，父女俩的眼中都闪烁着激动与喜悦的光芒。他们一边走一边仔细端详着这份珍贵的通知书，有说有笑地踏上了回家的路。黄丹强告诉记者，女儿凭借自身的努力，被青岛科技大学成功录取。尽管这所学校离家较远，但却是女儿心仪已久的院校之一，多年的付出终于有了回报，这份喜悦如同春日里的暖阳，温暖着他们的心。

据了解，从7月初开始，桂林邮政EMS就陆续为高考考生投递录取通知书，无论是各个点位的工作人员，还是奔波在大街小巷的快递员，只要录取通知书抵达投递点，他们都会以高度的责任感，认真核对录取通知书的信息，并通过电话与考生或家长确定上门投递的时间。每一个环节都严谨细致，只为确保录取通知书能够准确无误、安全及时地送到考生手中。

家住绿涛湾的志鹏同学也迎来了人生中的一大喜事——他收到了清华大学的录取通知书。他迫不及待地与父亲分享这份喜悦，两人一同仔细端详着通知书，仿佛在欣赏一件珍贵的艺术品。志鹏的父亲告诉记者：“志鹏平时学习很努力，这份录取通知书也是他12年寒窗苦读的最好回报。”

同样沉浸在喜悦中的，还有家住铁西的龙翔彬。7月底，他收到了赣南师范大学的录取通知书。拿到通知书的那一刻，他非常激动，立刻飞奔到爷爷身边，与爷爷紧紧相拥，共同分享这份来之不易的喜悦。他告诉记者，高三这一年，爷爷一直叮嘱他要好好学习，考上理想的大学。

“爷爷，我考上大学了，我能继续读书了！”龙翔彬兴奋地说道。爷爷看着孙子，脸上洋溢着欣慰的笑容，眼中满是骄傲与自豪。

目前，录取通知书的发放工作已接近尾声，越来越多的准大学生在邮政快递员的帮助下，收获了属于自己的那份喜悦。而作为这些学子梦想的传递者，邮政的快递小哥们也有着一份独特的喜悦。一位快递小哥感慨：“看着他们拿到录取通知书后那开心的模样，我觉得我们所做的一切都是值得的。把大学录取通知书送到他们手中，就如同帮他们传递梦想，这是我们这一行一年一次的独特体验，也是我们最幸福的时刻。”

记者滕嘉 文/摄



↑桂林邮政EMS有专门负责投递大学录取通知书的车辆。



↑志鹏同学正在接收快递员给他送来的录取通知书。



↓黄丹强和女儿一边走一边开心地看着录取通知书。